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ZESTAWIENIE DZIALEK

nr dz. powierzchnia
141/12 493 m’
141/13 1M m?
141/22 1703 m’
141/23 495 m’
141/24 L44e m?
Razem: 1308 m’
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ZESTAWIENIE POWIERZCHNI:

- POW. DZIALKI - 7308m?
- POW. UTWARDZONA - 2 626m?
- POW. BIOLOGICZNIE CZYNNA - 2 088m?
- POW ZABUDOWY (2 budynkil - 2 501m?
- INNE (plac zabaw, $mietnik) - 93m?
- 1L0SC MIEJSC POSTOJOWYCH - 12

- NA TERENE =70

- W GARAZU -2

- WYMAGANE MP DO PIERWSZEJ INWESTYCJI - 64
- POZOSTALE MP DO NOWEJ INWESTYCJI - 48
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BUDYNEK nr 2

- POW. ZABUDOWY - 1 219m?

- POW. CALKOWITA - & 297m?

- 1LOSC KONDYGNACJI - &: 1 GARAZ + 3 MIESZKALNE
- PUM KONDYGNACJI POWTARZALNEJ - #2m?

- ILOSE MIESZKAN KONDYGNACJI POWTARZALNEJ - 16

- PUM - 2 136m?

- ILOSE MIESZKAN - 48

- PUM/PC - 49,1m?

- SREDNIA MIESZKAN - 44 5m?
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BUDYNEK MIESZKALNY WIELORODZINNY
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